PAYDASI 10, 100, 1000 OLAN KESIRLERIN Soru-3 Asagidaki kesirleri ondalik gosterim olarak

ONDALIK GOSTERIMi yaziniz.
» Paydasi 10, 100, 1000 olan kesirlerin ondalik 39 = 529 =
gOsterimini yazarken; kesrin tam kismi ondalik 10 10
gosterimin tam kismina yazilir. Tam kisim yoksa O
yazilir.

» Paydasi 10 olan kesirlerin ondalik gésteriminde
virgiilden sonra 1 basamak vardir. 101 _ 1923 _
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» Paydasi 100 olan kesirlerin ondalik gésteriminde
virgulden sonra 2 basamak vardir. 7387 _ 14594 _
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» Paydasi 1000 olan kesirlerin ondalik _ _ o
gosteriminde virgiilden sonra 3 basamak vardir. Soru-4 Asagidaki modelleri ondalik gdsterim olarak

ol 9 ifade ediniz.
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* Bilesik kesirlerin ondalik gésterimini yazarken,
tam sayili kesre gevirebiliriz.
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Soru-1 Asagidaki kesirleri ondalik gosterim olarak

yaziniz.
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Soru-2 Asagidaki kesirleri ondalik gésterim olarak ~J ~ 1 T
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